

梅州市交通建设大会战简报

第38 期

(总第 278 期)

市交通建设指挥部办公室编

2016年9月5日

大埔县扎实做好四方面工作 大力推进大潮高速公路（含大漳支线）建设

按照市委、市政府和市高速公路建设指挥部的部署要求，大埔县委、县政府高度重视，精心组织，狠抓工作落实，积极配合做好高速公路的环评、勘测、征拆合同签订、线路评审等工作，全力推进大潮高速公路（含大漳支线）建设工作，确保年底全线动工。

一是积极配合做好前期准备工作。大潮高速公路（含大漳支线）主线起于大麻镇，途经高陂、光德；支线起于高陂镇，经平原、枫朗镇，终于大东镇闽粤界，路线全长 119.696 公里，其中大埔县境内长约 64.993 公里。项目于 2015 年 12 月 29 日在潮州段先行动工，项目部于今年 3 月 17 日正式进驻该县高陂镇。大潮项目通过大量的现场勘测等工作，定测外业验收工作已基本完成。目前，正在进行项目整体用地报批，其他各项工作正有序进行中，预计今年年底前可全线动工建设。

二是抓好征地拆迁合同签订工作。该县主要领导高度重视合同签订工作，多次召集交通、国土等部门负责同志研讨合同条款

项目，从一切服务于高速公路建设的高度，制订切实可行且操作性强的合同条款。通过与业主多次磋商确定了合同条款，经县政府常务会议研究通过，于7月26日签订。

三是全面落实“防三抢”工作。7月25日县委分管领导主持召开了大潮高速公路（含大漳支线）建设规划用地“防三抢”工作会议。沿线5个镇人民政府和县直相关部门主要负责人、业主等相关人员参加会议。会议要求相关镇扎实开展大潮高速公路（含大漳支线）建设规划用地控制区域的巡查、监管工作，及时发现并坚决制止“三抢”行为，为项目征地拆迁顺利推进打实基础。会上，县委分管领导与沿线镇人民政府签订了《大潮高速公路（含大漳支线）建设规划用“防三抢”责任书》，明确了工作任务和职责。交通、国土等部门对落实此项工作提出具体要求。

四是主动作为，积极为业主排忧解难。在项目推进中，坚持以主人翁的姿态，大力支持高速公路建设，积极主动配合做好土地用地审批等前期工作，全力协助业主解决项目建设过程中遇到的困难和问题，切实为业主分忧解难，扎实做好保障工作，力促大潮高速公路（含大漳支线）早日开工建设。

下一步，大埔县将紧紧围绕关于加快推进大潮高速公路（含大漳支线）建设的工作部署，紧盯目标任务和时间节点要求，全力配合做好相关工作：一是着手做好大潮高速公路（含大漳支线）征地拆迁补偿标准的制订工作；二是扎实开展项目用地控制“防三抢”工作；三是积极指导、协助沿线各镇人民政府和县直相关部门共同做好项目用地审批等工作，主动为业主提供优质服务，确保项目早日建成。

发：市委常委、市政协主席、市人大常委会副主任、市政府副市长；市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

（共印86份）